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2. neděle adventní 
4. prosince LP 2022 

Barva fialová. Mše vlastní. Bez Gloria. 

Liturgický cyklus C 

Odp. Žalm: Velkou věc s námi učinil Hospodin, naplnila nás 
radost. 

 

Ježíšovo veřejné vystoupení není vytržené z kontextu událostí. Jan Křtitel vystoupil 
před Ježíšem jako průkopník cesty a je si vědom svého přípravného poslání. 
Atmosféra v Izraeli je nabita očekáváním. Tomu odpovídá i místo Janova působení 
– okolí Mrtvého moře, což byla poušť, symbolické místo přípravy a putování Izraele 
k zaslíbené zemi. 

List Římanům široce probíral význam ospravedlnění před Bohem plynoucího z 
víry, v kontrastu ke snaze ospravedlnit se plněním skutků podle Tóry. Náš text 
patří do druhé, praktické části listu. Text předznamenávají slova: „My silní jsme 
povinni snášet slabosti slabých… Vždyť Kristus neměl zalíbení sám v sobě, 
nýbrž… urážky… padly na něj“ (srov. Řím 15,1.3). Jestliže takto jednal Ježíš, pak 
tak máme jednat i my. 

Začala adventní doba. Jde o čas, kdy si více uvědomujeme, že Pán přijde, přichází. 
Ato jak na konci dějin, tak na konci našeho života. Kristův příchod se ovšem 
odehrává i nyní, když přichází do našich životů. Co je třeba připravit, aby mohl 
vstoupit? 

Severní Izrael padl v roce 722 př. Kr. pod náporem Asyřanů. Ti nyní ohrozili i Jižní 
Izrael, tedy Judsko. Ale Hospodin zaslibuje záchranu. Přijde král-zachránce (kap. 
7, 9, 11). Bude podobný králi Davidovi (vládl kolem roku 1000 př. Kr.), dokonce 
připraví království pokoje, jak zpívá tato překrásná píseň. 
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Papež František: Katecheze o pravé duchovní útěše 

Pokračujeme v úvahách o rozlišování a zejména o duchovní zkušenosti zvané 
"útěcha", o které jsme mluvili minulou středu, a ptáme se: Jak rozpoznáme pravou 
útěchu? To je velmi důležitá otázka pro dobré rozlišování, abychom nebyli při 
hledání svého pravého dobra oklamáni. 

…….. 

Proto je důležité trpělivě, ale nezbytně zkoumat původ a pravost svých myšlenek; je 
to výzva k tomu, abychom se poučili ze zkušenosti, z toho, co se nám děje, a 
neopakovali stále stejné chyby. Čím více se známe, tím více vycítíme, kudy do nás 
vstupuje zlý duch, jaká jsou jeho "hesla", vstupní dveře do našeho srdce, na která 
místa jsme nejcitlivější, abychom jim do budoucna věnovali pozornost. Každý z nás 
má nejcitlivější místa, nejslabší místa své osobnosti: a právě tam vstupuje zlý duch 
a odvádí nás na špatnou cestu, nebo nás odvádí ze správné cesty. Jdu se modlit, 
ale odvede nás od modlitby. 

Příklady by se daly libovolně množit a reflektovat tak naši každodenní realitu. A to 
je to, co musíme dělat – proto je tak důležité každodenní zpytování svědomí – než 
skončíte den, na chvíli se zastavte. Co se dělo? Ne v novinách, ne v životě: co se 
děje v mém srdci? Bylo mé srdce pozorné? Rostlo? Nebo prošlo všechno, aniž 
bych si toho byl vědom? Co se stalo v mém srdci? Toto zkoumání je důležité, je to 
cenné úsilí o nové čtení života z určitého úhlu pohledu. Všímat si toho, co se děje, 
je důležité, je to znamení, že v nás působí Boží milost, která nám pomáhá růst ve 
svobodě a uvědomění. Nejsme sami: je to Duch svatý, kdo je s námi. Dívejme se, 
jak se věci odehrávají. 

Skutečná útěcha je jakýmsi potvrzením, že děláme to, co po nás Bůh chce, že 
jdeme po jeho cestách, tedy po cestách života, radosti a pokoje. Rozlišování se 
totiž netýká jen toho, co je dobré nebo co je největší možné dobro, ale toho, co je 
dobré pro mě tady a teď: v tom jsem povolán růst a klást hranice jiným návrhům, 
sice lákavým, ale nereálným, abych se nenechal oklamat při hledání pravého 
dobra.  

Bratři a sestry, je třeba pochopení, je třeba pokročit v porozumění tomu, co se děje 
v mém srdci. A to vyžaduje zpytování svědomí, abyste viděli, co se stalo. "Dnes 
jsem se tam rozzlobil, neudělal jsem to či ono...": ale proč? Je třeba hledat příčiny 
těchto chyb. "Dnes jsem byl šťastný, ale bylo to nudné, protože jsem musel 
pomáhat tamtěm lidem, ale nakonec jsem se cítil spokojený, naplněný tou 
pomocí"... V tom je Duch svatý. Naučte se číst v knize svého srdce, co se tam stalo 
během dne. Udělejte to, stačí dvě minuty, ale ujišťuji vás, že vám to udělá dobře. 

Děkuji. 

(celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2022-11/katecheze-30-11-
22.html ) 
 

 

 

Žijeme s církví  
 

https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2022-11/katecheze-30-11-22.html
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2. neděle adventní          4. 12. 2022 

Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za Marii Doležalovou, manžela a syna a zdraví 

pro rodinu. 

v 9:30 na Rožberku - za + rodiče Blažkovy, + bratry a živé členy rodiny a za duše 

v očistci.  

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

Liturgie v příštím týdnu 

úterý Sv. Mikuláše, biskupa 

středa Památka sv. Ambrože, biskupa a učitele církve 

čtvrtek Slavnost Panny Marie, počaté bez poskvrny prvotního hříchu 

příští 

neděle 

3. neděle adventní 

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

5.12. 

v 7:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. - roráty 

v 17 - Rožberk – za + z rodiny Vendolských, Kovářovy a Zujkovy. 

Úterý 

6.12. 
   mše svatá není 

Středa 

7.12. 

    v 8:00 - Rožberk – za rodinu Kobrlovu. 

    v 18 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

Čtvrtek 

8.12. 

    v 17 - Rožberk – za dar víry pro děti a vnoučata a živé a + z rodin. 

Pátek 

9.12. 

    v 17 - Rožberk – bohoslužba slova. 

    v 18 - Pouchov – za dar zdraví a Božího požehnání pro rodinu. 

Sobota 

10.12. 

    v 18 - Pouchov – za farnost. 

Neděle 

11.12. 

v 8 hod – Pouchov – za + Otu a Annu Volákovy a rodiče z obou 

stran. 

v 9:30 - Rožberk  - za + z rodiny Ruskovy a živé z toho rodu. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

 

Roráty v adventu 

jsou na Pouchově každé pondělí od 7:00 hod, v předvánočním týdnu budou ještě 

navíc v sobotu 17. 12. také od 7 hod ve farním kostele, pak společná snídaně na 

faře. Zvu všechny, v tu sobotu zvlášť rodiny s dětmi. 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

Mše svatá v Azylovém domě 

bude ve středu 7. 12. od 16 hod. Zvu k účasti. 

 

➢ Pouť na Rožberku 

Titul kostela na Rožberku Neposkvrněného početí Panny Marie, oslavíme ve 

čtvrtek 8. 12., zvu vás na mši svatou v 17 hod. 

  

Sbírka na bohoslovce 

bude příští neděli, děkuji předem za vaši štědrost. 

 

Rozšířená příležitost ke svátosti smíření v Adventu 

bude každý pátek po bohoslužbě na Pouchově, na Rožberku před každou mší 

svatou a v pátek už od 16 hod. Dále budu zpovídat na Pouchově takto: 

    neděle 18. 12. od 16 do 18 hod 

    pondělí 19. 12. od 16 do 18 hod 

    úterý 20. 12. od 16 do 18 hod 

 

Lektorská služba 

Zvu a povzbuzuji vás ke službě našemu společenství, tedy k lektorské službě. 

Prosím, zapisujte se na příslušný arch vzadu na stolku. Děkuji předem za váš 

osobní podíl na slavení mše svaté. 

 

Setkání Net for God 

bude ve čtvrtek 8. 12. od 19:30 na faře. Program bude obvyklý. 

 

Tichá adorace 

    bude v neděli ve farním kostele od 19:30 do 20:30 hod. Jste srdečně zváni. 
 

 
 
 

 
 
 

Lektoři příští neděle 11.12. 

Pouchov Marie Košňarová Rožberk Jana Pišlová 

 Jana Portyková  Marie Bártová 

 Helena Baigerová  Miroslav Švorčík 


